

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY
ČÍSLO 9/2023 • ROČNÍK XXIV • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA

01 KV ARENA HOSTÍ FESTIVAL SPORTU

Poslední sobotu letních prázdnin bude celý areál KV Areny patřit sportu, představí se téměř čtyři desítky sportovních oddílů a děti tak dostanou možnost vyzkoušet si všechny dostupné sportovní disciplíny, které karlovarský region nabízí.

Více o akci čtete na stranách 8 a 9.



06



10



14



16



23



24

06 NOVINKY NA ZÁŘÍ:

GEOLOGICKÁ STEZKA A TRAILOVÁ TRASA

Cílem obou projektů je zvýšit atraktivitu okolí Goethovy vyhlídky a stát se oblíbeným místem pro trávení volného času. Řeč je o GOEtrailu, sjezdové trase pro cyklisty, a naučné stezce s názvem Goethova geologická vycházka. Obě místa tak ponесou jméno blízké rozhledny.

10 OBJEV KONSTRUKCE!

Pro letošní 13. ročník Festivalu Den architektury, který se uskuteční mezi 29. zářím až 5. říjnem, si pořadatelé zvolili motto Objev konstrukce! a v programu se zaměří na výjimečná konstrukční řešení.

14 MATEŘSKÉ CENTRUM MÁ NOVOU POBOČKU

S nadcházejícím novým rokem plánuje Mateřské centrum registrovat sociální službu a zahájit provoz Centra dětské pomoci. Pro velký zájem rodičů bude zachována dětská skupina Karlík.

16 ZŠ POŠTOVNÍ SLAVÍ 60. VÝROČÍ

Osmého září se bude v ZŠ Poštovní sportovat, proběhnou výtvarné, hudební, hravé dílny, ukázky polytechniky, robotiky, k vidění bude i hodina matematiky či napjaté chvíle nejrůznějších zkoušení, útržky rozhovorů ve frontě na oběd a přímo hurónský úprk každý pátek po poslední vyučovací hodině.

23 FESTIVAL ZAHÁJÍ ČTRNÁCTILETÝ VIRTUOS

Festival Dvořákův karlovarský podzim i celou sezonu, která je rokem české hudby, otevře Karlovarský symfonický orchestr na své nové domovské scéně v Atriu v Císařských lázních dne 14. září předehrou k opeře Prodaná nevěsta.

24 BLÍŽÍ SE 28. KARLOVARSKÝ FOLKLORNÍ FESTIVAL

Třídenní svátek lidového umění, který do města přináší možnost prožít tradiční kulturu našeho regionu i vzdálených končin, na návštěvu se chystá pět zahraničních folklorních souborů.